

Protokoll

der Mitgliederversammlung der BZG Hamburg/südliches Holstein am 28.02.2019

Beginn: 19.00 Uhr

Ort: Schweinske, Barmbeker Markt, Hamburg

Tagesordnung

- TOP 1 Begrüßung
- TOP 2 Genehmigung der Tagesordnung
- TOP 3 Genehmigung des Protokolls der Mitgliederversammlung 22.02.2018
- TOP 4 Bericht des Vorstandes
- TOP 5 Bericht der Kassenwartin
- TOP 6 Bericht der Kassenprüfer
- TOP 7 Entlastung der Kassenwartin
- TOP 8 Entlastung des Vorstandes
- TOP 9 Anträge
- TOP 10 Verschiedenes

Protokoll

TOP 1: Begrüßung

Die Begrüßung erfolgt durch Petra Lau um 19.15 Uhr. Sie begrüßt alle Mitglieder und Gäste. Es sind 16 Mitglieder anwesend.

Die Tagesordnung wurde fristgerecht in der April CZ 2018 veröffentlicht.

TOP 2: Genehmigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung der diesjährigen Mitgliederversammlung wurde frist- und satzungsgerecht in der Dezember CZ 2018 angekündigt und mit der Tagesordnung veröffentlicht.

Die Tagesordnung wurde einstimmig angenommen.

TOP 3: Genehmigung des Protokolls der MGV am 22.02.2018

Die Mitgliederversammlung 2018 hat am 22.02.2018 stattgefunden und das Protokoll wurde in der April-CZ Ausgabe veröffentlicht. Das Protokoll wird einstimmig angenommen. Keine Enthaltungen, keine Gegenstimmen.

TOP 4: Bericht des Vorstandes

Die V1 berichtet über getätigte Veranstaltungen 2018 der BZG und bedankt sich bei allen Sonderleitern und Trainern. Weiterhin teilt sie die bislang feststehenden Termine für 2019 mit.

Die V1 stellt die Frage, ob dieses Jahr ein Sommerfest ausgerichtet werden soll und ob es freiwillige Mitglieder für die Organisation gibt. Kristina Becker und Uschi Kaschner kündigen an, den Festausschuss zu bilden und das Fest zu organisieren.

TOP 5: Bericht des Kassenwartes

Martina Stephan verteilt die Aufstellung der Konten für das Jahr 2018. Die einzelnen Positionen werden erläutert.

TOP 6: Bericht des Kassenprüfers

Uschi Kaschner und Eric Fehrs haben am 30.01.2018 die Kasse geprüft. Martina Stephan hat die Kasse einwandfrei geführt und es gibt keine Beanstandungen. Die einzige Frage, die auftauchte, war, warum für die Homepage wiederum Update-Kosten angefallen sind. Anne Daniel teilt mit, dass dies aufgrund des Kalenders auf der Homepage erfolgen muss, da dieser auf der letzten MV 2018 gewünscht wurde.

TOP 7: Entlastung der Kassenwartin

Uschi Kaschner beantragt die Entlastung der Kassenwartin. Die Abstimmung erfolgte: 14 Stimmen dafür, keine Gegenstimmen, 2 Enthaltungen. Hiermit ist die Kassenwartin entlastet.

TOP 8: Entlastung des Vorstandes

Annette Präkelt beantragt die Entlastung des Vorstandes: 11 Stimmen dafür, keine Gegenstimmen, 5 Enthaltungen.

TOP 10: Anträge

Dem Vorstand liegen keine Anträge vor.

TOP 11: Verschiedenes

Die V1 teilt mit, dass der Hundeplatz in Nützen gekündigt wurde.

Der Stammtisch soll 2019 auch weiterhin stattfinden, allerdings nur noch zweimal jährlich, so dass man einmal im Süden und einmal im Norden einen organisieren kann, um alle Mitglieder zu erreichen.

Die V1 teilt mit, dass es in Zukunft nicht mehr möglich sein wird ohne Jagdschein die RGP oder die BLP zu führen. Es wird auch keine Ausnahmen wegen züchterischen Gründen geben. Des weiteren soll der Sonderleiter einer solchen Prüfung alle Meldungen an den Prüfungsleiter weitergeben bevor die Platzvergabe feststeht.

Ferner werden die Richter statt bisher 35 EUR künftig 50 EUR Tagegeld erhalten.

Die Trainer haben die Trainerausweise noch nicht erhalten, teilt Uschi Kaschner mit. Diese werden zur Zeit hergestellt. Die V1 will eine Trainerversammlung anstreben, allerdings erst nach dem 17.03.2019, da dort eine Versammlung hinsichtlich der Ausbilderordnung des DRC stattfindet und das Resultat hieraus abgewartet werden sollte.

Die 1. Vorsitzende Petra Lau schließt die Veranstaltung um 20.06 Uhr.